

昭君文化节盛大启幕 发布首批北疆文化青城印记

本报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 9月1日晚,第三届敕勒川草原文化节暨第二十四届呼和浩特昭君文化节启幕仪式在大黑河军事文化乐园盛大举行。启幕仪式现场,由呼和浩特市委宣传部、内蒙古日报社联合推出“北疆文化 青城印记

——寻迹文化符号集群”项目,发布了第一批50个青城印记,来自各行各业的15位印记推荐人共同按下启动键,与现场观众一起见证发布。

经过近半年的线索征集、实地采访、梳理论证、专家审定等过程,完成了青城印记的整理工

作。“北疆文化 青城印记——寻迹文化符号集群”项目共梳理出100个青城印记,涵盖各类遗址、遗迹、文化场馆、文化地标等,分为古风遗韵、民俗故事、巷陌时空、馆院记忆、青城风物5个序列,之后第二批50个印记将陆续发布。

“北疆文化 青城印记——寻迹文化符号集群”项目致力于打造北疆文化品牌,梳理文化符号集群并融入城市建设,让文化融入城市肌理,让兼具历史与现代特质的青城印记成为呼和浩特市文脉的见证和记录,进一步提升城市品质和内涵。

60名选手入围“首届内蒙古农推官”决赛

本报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 记者从内蒙古自治区农牧厅了解到,全区首届“内蒙古农推官”选拔大赛初评日前结束,来自全区12个盟市的60名选手入围,他们将参加最终的角逐。

据了解,全区共219名选手报名参加首届“内蒙古农推官”大赛,其中161名选手符合参赛资格,并向组委会报送了宣传推介家乡优质农畜产品的短视频作品。评审专家从不同专业角度进行了深入讨论,本着公平公正的原则,通过对选手报送的视频质量以及抖音号和视频号的点赞、转发、收藏、评论数据进行评审,共评选出60名来自农村牧区、企事业单位的“网红达人”进入决赛。

首届“内蒙古农推官”选拔大赛自7月24日启动以来,各界“网红达人”积极报名,拍出了一系列质量高、影响力强的短视频,全方位宣传和推介了各盟市独具特色的农畜产品,全方位提升了内蒙古优质农畜产品在网络上的影响力。

智慧牧场打个卡!



9月3日,一位游客在敕勒川生态智慧牧场打卡游玩。据了解,自呼和浩特成为世界乳业科技之都以来,敕勒川生态游备受欢迎。当日记者在该牧场看到,全智能无人挤奶机器人、饲喂机器人、推料机器人等各司其职,吸引了众多游客前来参观。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

专业引领 久久为功 匠心铸就初心梦

——中国银行包头分行投资顾问 关蕾



关蕾,女,大学本科学历,现任中国银行包头分行私人银行中心主任,投资顾问,国际金融理财师(CFP)。2011年7月入行以来,从一线柜员做起,先后从事过理财经理、营销副行长等岗位。在12年的财富管理工作中,她直面市场机遇与挑战,平凡的工作中秉持工匠精神,不忘财富管理的初心,牢记专业赢得客户的使命,身体力行诠释着中行员工“自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行”的时代精神。荣获了内蒙古自治区金融五一劳动奖章,包头市五一劳动奖章,包头工匠、中国银行总行资产配置铜奖等荣誉称号。

向下扎根,向上生长

“知之愈明,则行之愈笃”,以知促行,知行合一,方能“百炼成钢”,关蕾秉持着专业创造价值的信念,带头钻研专业知识,利用一切闲暇时间提升内在功力,争当工作中的行家里手。日复一日坚持在下班后,复盘市场,学习研究国内外宏观经济形势、金融政策及各类金融产品特性,为客户撰写收盘综述及投顾服务,定期通过线上和线下模式为客户举办投资报告会。不断的专业精进,她将所学转化为生产力,在资产配置的道路不断收获。关蕾获得了内蒙古分行资产配置大赛银奖;代表内蒙古分行参加总行第二届理财经理大赛获得资产配置铜奖,并多次以优秀员工身份参加总分行投资顾问课程培训;持续的专业赋能,在客户面前树立了专业的投资顾问形象。

心系客户,以诚相托

作为一名投资顾问,关蕾专业维护近300名私行客户,资产超30亿元,但她始终如一、用心服务,满足客户金融及非金融服务需求。立足专业职责,她为客户提供资产配置和专业服务支持,为他们量身打造合适的投资方案;立足服务,她通过中银私享荟一国学讲座、税法沙龙等举措为客户提供专享、暖心的增值服务,赢得客户信赖。

面对市场的变幻莫测,关蕾也不断地告诫自己保持平常心。作为一名专业

的投资顾问,她始终以客户为中心,“我们不是在卖产品,也不仅是卖服务,我们是在教客户做资产配置,做好家族财富传承与规划,这才是一名专业的投资顾问应该做的事情。”关蕾说,作为一名优秀的投资顾问,无论在任何情况下,都要向客户传递正确的理财投资观念。

开花结果,拨云见日

“一路看着财富管理事业的发展壮大,他就像我的孩子,我愿意为这份事业倾注所有心血!”从业12年来,关蕾一直保持着对财富管理的初心和热爱,脚踏实地的做好每一件事,服务好每一位客户。2022年6月,“关蕾劳模创新工作室”正式成立,这是对她12年如一日努力的肯定。

“关蕾劳模创新工作室”隶属于中国银行包头分行,以自治区金融五一劳动奖章、包头市五一劳动奖章、包头工匠获得者“关蕾”的名字命名。工作室以专业引领为目标,传导总行投资策略,为全行理财经理提供专业支持,以专业审慎的态度带动全行理财经理队伍专业水平的提升;同时以客户需求为导向,为全行私行客户提供金融咨询服务、投资顾问服务,不断拓展服务手段、提高服务质量和水平。

关蕾作为工作室带头人,充分发挥劳模在创新驱动、转型发展中的“传帮带”作用,组织工作室成员扎实推进课

题研究工作,有效提升包头分行客户专业服务质量和客户体验。工作室带头人及成员累计形成客户服务、资产配置等创新项目(课题)成果10余个,有效运用于中国银行包头分行38家网点。同时关蕾劳模工作室秉承“担当社会责任”的服务宗旨,进社区、进校园、进企业,开展金融知识普及活动。关蕾带领工作室全体成员凭着对专业的执着追求,以实际行动在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,展示出新时代中行员工的勃勃生机和崭新风貌。

未来,关蕾将继续激发全行营销队伍的内生动力和营销活力,始终保持“提供值得信赖、有温度的财富管理服务的初心,实现专业创造价值、与客户共同成长的价值愿景!



投资顾问关蕾为客户解读“中银投资”系列报告